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ПС ЗСУ вперше показали на відео запуск ракет Storm Shadow по цілях в окупованому Криму

У Повітряних силах Збройних сил України вперше оприлюднили відео запуску
ракет Storm Shadow по цілях в окупованому Криму. Такими ракетами, зокрема, було
уражено штаб Чорноморського флоту РФ у Севастополі.

Відповідний ролик 4 серпня, у День Повітряних сил, опублікував командувач
ПС Микола Олещук в офіційному Telegram-каналі. Він зазначив, що захисники
українського неба чимло зробили для того, щоб дати відсіч агресору в повітрі.

"«Перемога на землі – кується в небі!» Із таким гаслом я звертався до командувачів
повітряних сил країн-НАТО рік тому, закликаючи колег створити міцну авіаційну
коаліцію, про закрите небо над Україною і про необхідність посилення української
протиповітряної оборони говорили з партнерами ще напередодні повномасштабного
вторгнення, адже всі розуміли, наскільки важливо тримати небо чистим. Тому ми
здійснили чимало підготовчих заходів, щоб витримати удар і дати гідну
відсіч повітряному нападу противника", – розповів Олещук.

Він додав, що битва за небо триває, адже цілодобово РФ атакує українців бомбами
та ракетами, проводить повітряну розвідку, щоночі б’є ударними БПЛА.

"Повітряні сили, пліч-о-пліч з протиповітряною обороною усіх Сил оборони України,
відбивають удари. Наскільки це можливо, знищують засоби повітряного нападу
противника, б’ють ворога з повітря, тримають оборону на землі", – заявив
командувач.

За два з половиною роки Повітряні сили ЗСУ знищили понад 8 тис. повітряних цілей
ворога: сотні літаків і вертольотів, тисячі крилатих ракет та дронів. Українські пілоти
здійснили понад 20 тис. бойових вильотів, більшість – на бойове застосування
авіаційних засобів ураження, розповів Олещук.

"Усе це стало можливим і завдяки потужній підтримці наших західних
партнерів. Дякую їм за свідому позицію у захисті миру й демократії, наших людей!
Якісно та уміло застосовуючи сучасне західне озброєння, воїни Повітряних сил
проявили неабияку мужність, героїзм, професіоналізм та винахідливість", – зазначив
він.

Також Олещук розповів, що за час повномасштабної війни з РФ за особисту мужність
і самовідданість, виявлені в захисті державного суверенітету та територіальної
цілісності України, "4475 військовослужбовців Повітряних сил відзначені
державними нагородами, 47 з них стали Героями України, 25, на жаль, посмертно. . ."

"Нині я вітаю усіх військовослужбовців та ветеранів Повітряних сил із 20-ю
річницею, дякую усім, хто докладає максимум зусиль для нашої перемоги! Дякую
партнерам, волонтерам, громадянському суспільству, всім, хто допомагає нам
ставати сильнішими у боротьбі за мир і свободу для нашої України!" – йдеться в
дописі Олещука.
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У Києві завершили аварійні роботи
в ТЦ, який постраждав від нічного
обстрілу, — ДСНС 
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віцемер Глобиного Олег Лєднік
задекларував гектари землі,
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готівки

Україна посилює фортифікації на
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напрямках, — ДПСУ

Кабмін змінив порядок перевірки
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Telegram. Оперативно про головне

У Києві чоловік посадив 6-річну
доньку за кермо та знімав це на
відео 

Хабар у пачці цигарок: волинський
суддя Білинський здивував ВРП
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Каллас: Євросоюз не має бути
нейтральним посередником у
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У Кремлі заперечують, що Путін
передавав Трампу таємні послання
через Лаврова та Рубіо

Сергій Фурса: Україні знадобиться
масовий приплив мігрантів через
дефіцит робочої сили 

На Хмельниччині двоє військових
загинули через вибух дрона-
перехоплювача: ДБР почало
розслідування

Axios: Трамп узяв паузу перед
підписанням меморандуму про
перемир’я та ядерну програму Ірану

Україна отримає від Швеції 36
винищувачів Gripen: Міноборони
розкрило деталі історичної угоди 

СБУ викрила дві корупційні схеми у
БЕБ: затримано двох посадовців 

В Україні хочуть запровадити
накопичувальні пенсії для
військових навіть після року служби

Лубінець: Росія навмисно гальмує
обмін військовополоненими, щоб
тиснути на українське суспільство

Посольство Індії в Україні
закликало своїх громадян до
підвищеної пильності через
безпекові ризики 

У Києві винесли вирок організатору
фейкового обмінника, який
пограбував клієнта на понад 3
мільйони гривень

Інженера Google заарештували
через інсайдерські ставки на
Polymarket із прибутком понад 1,2
мільйона гривень

«Чи не потече гів*о з кранів»:
депутат розповів про розмову із
Зеленським та питання про
«Міндічгейт» 

Дрони ЗСУ перерізають логістику
РФ: окупанти терміново будують
залізницю між Маріуполем та
Волновахою

Стовпчики та верстати у два рази
дорожче: Нацполіція розслідує
розтрату 40 мільйонів гривень у
київському КП «ЦОДР»
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